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نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          به عدد:             نمره به حروف:          نمره 
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:تاریخ و امضاء:نام دبیر:                   

ف
مفهومی سؤالاتالف( ردی

بارم

(52/0)هر کدام  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

متحرکی که خلاف جهت محور حرکت تندشونده دارد، علامت شتاب آن ....................... )مثبت ـ منفی( است.الف( 

.. )ابتدا تندشونده سپس ..........تواند ..... میب( در حرکت با شتاب ثابت روی یک محور، نوع حرکت متحرک ن

کندشونده ـ ابتدا کندشونده سپس تندشونده( باشد.

 کند. )بردار سرعت ـ بردار مکان( تغییر می ....در نقطه بازگشت علامت ....حرکت روی یک محور با شتاب ثابت، ج( در

کان باشد بردارهای ..................... )سرعت و د( در حرکت روی یک محور اگر متحرک در حال دور شدن از مبدأ م

  جهت هستند. مکان ـ سرعت و شتاب( الزاماً هم

توان  هـ( از روی نمودار شتاب ـ زمان یک متحرک .................. )سرعت متوسط ـ شتاب متوسط( متحرک را می

 دست آورد. به

اید، اگر راننده ناگهان ترمز بگیرد شما به جلو  کند ایستاده عت ثابت حرکت میرکه در یک اتوبوس که با س و( هنگامی

شوید. این قضیه طبق قانون ............... )اول ـ دوم( نیوتن توجیه پذیر است.  پرتاب می

کنند ـ  یالعمل خلاف جهت هم هستند، بنابراین یکدیگر را ............ )خنثی م طبق قانون سوم نیوتن، عمل و عکس ز(

کنند( خنثی نمی

( در حرکت کندشونده یک جسم روی یک محور بردارهای شتاب و نیروی خالص وارد بر جسم ................... ح

جهت ـ خلاف جهت( هستند. )هم

 ( سطح زیرنمودار نیرو ـ زمان وارد بر یک جسم برابر با ............... )تکانه ـ تغییرات تکانه( است. ت

( الزاماً    نمودار انرژی جنبشی یک جسم نسبت به تکانه آن )نمودار در حرکت یکنواخت روی خط راست ( ی

 ............... )سهمی ـ خط راست( است.

شویم، حرکت جسم ............ )تندشونده ـ  که به نقطه تعادل نزدیک می ( در حرکت نوسانی هماهنگ ساده هنگامیط

 کندشونده( است.

حرکت هماهنگ ساده، یک حرکت .................. )شتاب ثابت ـ شتاب متغیر( است.( ظ

3

ب( مسائل فصل اول

     ها از مبدأ مکان با سرعت اولیه  متحرکی روی محور  5
 

 
10کند و در ابتدا به مدت  شروع به حرکت می 

   ثانیه به سرعت خود با شتاب 
 

  
ه حرکت خود در همان جهت ثانیه با سرعت ثابت ب 10کند. سپس  اضافه می 

 ثانیه ترمز می کند تا بایستد. 2دهد و در نهایت در مدت  ادامه می

 الف( نمودار سرعت ـ زمان آن را رسم کنید.

 دست آورید. ب( سرعت متوسط متحرک در کل مسیر حرکت را به

52/0

52/1

با شتاب ثابت شروع به حرکت می کند و در ادامه مسیر   متحرکی از حال سکون روی یک خط راست از نقطه  3

ثانیه حرکت  2را در مدت    متری  52رسد. اگر این متحرک فاصله  می  و    اطبه نق حرکت خود در همان جهت

  برابر با   ی  کرده باشد و سرعت متحرک در نقطه
 

 
چند متر است؟    له باشد، فاص 

5

3از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران  6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 ستان غیردولتی پسرانه سرای دانش فلسطیندبیر

7381 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

دوازدهم-فیزیکنام درس: 

 فرخنده اله وردی نام دبیر:

 11/1331 /11 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 10:  11  ساعت امتحان:

دقیقه 121مدت امتحان : 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

که دو  هنگامیشود.  تر رها می متر پایین 52/25ثانیه بعد جسم دیگری از  2/1شود.  از بالای برجی رها می جسمی 5

  رسند: هم می جسم به

 الف( جسم دوم چند ثانیه حرکت کرده است؟

  چند متر بر ثانیه است؟ ب( سرعت جسم اول

 

 

1 

1 

 ج( مسائل فصل دوم

نمودار سرعت ـ زمان زیر مربوط به آسانسوری است که از طبقه همکف یک ساختمان شروع به حرکت کرده و در  2

   شود. اگر فنری با ثابت  نهایت در طبقه بیستم آن متوقف می
 

  
    بوده و یک وزنه  انسور متصلسبه سقف آ 

متر است؟ )حرکت آسانسور بین  سوم و هفدهم چند سانتی باشد، اختلاف طول یک فنر در طبقاتاز آن آویزان 

     طبقات پنجم تا پانزدهم با سرعت ثابت انجام شده است.( )
 

  
) 

 

 

 

 

 

 

5 

 دهد که روی یک خط راست در حال حرکت است. را نشان می    شکل زیر نمودار تکانه ـ زمان جسمی به جرم  5

 الف( نیروی خالص وارد بر جسم در مدتی که حرکت کندشونده دارد چند نیوتن است؟ 

 متوسط جسم در کل مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است؟  سرعتب( 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

از حال سکون با        و         های گرم روی یک سطح افقی با ضریب اصطکاک 500جسمی به جرم  5

شود و جسم پس از مدتی متوقف  قطع می  ثانیه بعد ناگهان نیروی  2شود.  کشیده می     نیروی افقی 

 شود. می

 الف( حداکثر سرعت جسم در طول مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است؟

 کشد؟ رکت کندشونده جسم چند ثانیه طول میب( ح

 ج( کل مسیر حرکت چند متر است؟

 

 

 

2/0 

2/0 

2/0 

  گرم با سرعت  1500یک توپ فوتبال به جرم  8
 

 
رسد. فوتبالیست توپ را با سرعت  به پای یک فوتبالیست می 

  
 

 
نیوتن باشد، چند ثانیه طول  100گرداند. اگر نیروی پای فوتبالیست  در همان راستا در جهت مخالف بر می 

 کشد تا فوتبالیست به توپ ضربه بزند؟  می

 

1 

 3از 2صفحه ی 

     

  
 

 
  

6/3 

6 81 72 

     

  
   

 
  

7 9 
87 

18- 

08 
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 نمره 21جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 
 

ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

به نخی متصل است و روی سطح افقی یک میز بدون اصطکاکی قرار دارد. در   ای به جرم  مطابق شکل زیر وزنه 9

 5با دوره   متصل است. وزنه   وسط میز سوراخ کوچکی قرار دارد که نخ از آن عبور کرده و انتهای آن به جرم 

متصل بوده و روی    کند. اگر طول قسمتی از نخ که به وزنه  ای به مرکز روزنه می ثانیه شروع به گردش روی دایره

 باشد، نسبت      و طول قسمت دیگر نخ که آویزان است        میز افقی قرار دارد 

 
   چقدر باشد تا وزنه  

πبه حال تعادل باشد. )  ی ریاضی( ( )مخصوص رشته  

 

 

 

 

 
 

5 

 د( مسائل فصل سوم

ها حرکت هماهنگ ساده انجام  دهد که روی محور  شکل زیر نمودار مکان ـ زمان حرکت نوسانگری را نشان می 10

 دهد. می

 ثانیه اول حرکت، چند ثانیه مقدار انرژی جنبشی جسم در حال افزایش است؟ 2الف( در 

 کدام است؟   ب( در یک نوسان کامل، تندی متوسط حرکت جسم در 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

52/0 

52/0 

دهد و  حرکت هماهنگ ساده انجام می     به فنری متصل بوده و روی پاره خطی به طول    نوسانگری به جرم  11

در حال نوسان است. اگر هر دو جسم از انتهای سمت      خطی به طول  روی پاره   نوسانگر دیگری نیز به جرم 

را طی کرده است، جسم      مسافت    کنیم که در مدتی که جرم  راست شروع به حرکت کنند مشاهده می

 پیماید. را می     مسافت    

 است؟   چند برابر دوره نوسان    الف( دوره نوسان 

 چند نوسان انجام داده است؟    دهد، جرم  نوسان کامل انجام می 5تعداد    ب( در مدتی که جرم 

 

 

 

 

2/0 

2/0 

 3از 3صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( سوالات مفهومی

 ( سرعت و مکان5( بردار سرعت              3( ابتدا تندشونده سپس کندشونده        5( منفی                     1 1

 جهت ( هم8کنند          ( خنثی نمی5( اول                                                      5   ( شتاب متوسط    2

          ( شتاب متغیر15( تندشونده                11( سهمی                                                10( تغییرات تکانه       9

 فصل اولب( مسائل 

5  

 

 

 

 

 

 

3 
      فاصله   

    

 
       

     

 
        

 

 
 

                   
 

 
    

 

  
 

       فاصله   
                            

تر از گلوله  متر پایین 52/25آید. چون گلوله دوم  متر پایین می 52/11ثانیه زودتر حرکت کرده است، پس  2/1گلوله اول  5

ثانیه  تر از گلوله اول است. از این لحظه به بعد ثانیه به متر پایین 52کند، پس در لحظه شروع  اول شروع به حرکت می

 کنیم: بررسی می

شود و  متر کم می 12متر اختلاف فاصله آنها 52آید، پس از  متر پایین می 2متر و گلوله دوم  50ثانیه اول:گلوله اول 

 رسد. متر می 30فاصله آنها به 

شود و  متر دیگر کم می 12متر فاصله آنها  30آید، پس از  متر پایین می 12متر و گلوله دوم  30ثانیه دوم: گلوله اول 

 رسد.  متر می 12فاصله آنها به 

شود و به  متر دیگر کم می 12متر فاصله آنها  12آید، پس از  متر پایین می 52متر و گلوله دوم  50ثانیه سوم: گلوله اول 

 رسند. می

   ثانیه حرکت کرده و سرعت جسم اول به  3بنابراین جسم دوم 

 
 رسد. می 

 ج( مسائل فصل دوم

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطینپسرانه سرای دانش  دولتیغیر  دبیرستان

 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 فيزیک ـ دوازدهم ریاضی نام درس:

 فرخنده اله وردینام دبير: 

 71/7381/  71تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  19:11ساعت امتحان: 

 دقیقه 721مدت امتحان: 

88 

72 78 88 

82 

  
 

 
  

     

       )الف
     

 
              

    

 
  

       

   )ب
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2 
تند                     

   

 
کند           

    

 
       

                                         تند شونده

                                    کند شونده

                                    
 

   
     

5 

           کند شونده
  

  
 

    

    
       

سطح زیر نمودار              
    

 
          

    

 
   

    

 
      

                      

  
  

  
 

  

  
 

  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
  

  

  
     

   

  
     

      

  
             

  

  
  

   

    

    
     

   
 

  

    
      

        

 توقف     

  

  

   

   
{
                      

 

  

                                           
 

                  
 

 
 

     
            

    

  
        

  

   

   

                      
 

  
 

توقف                         

     
                          

             

کل                   

 قسمت اول:

 :دومقسمت 
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9 

{
 

    جرم   
  

 
 

   

 
                                       

تعادل     
   

 
       

      

   
      

 

 
 

 

 
   

 

 د( مسائل فصل سوم

 الف( ربع اول و سوم انرژی جنبشی در حال افزایش است؛ چون متحرک 10

 شود. به نقطه تعادل نزدیک می

 

 

 ثانیه حرکت تندشونده است. 2ثانیه از این  3پس کلاً 

    ب 
 

  
 

  

 
 

      

 
      

 

 
 

11 

  الف
 

 
   

  

 
    

 

 
   

}  ب

 

  

 
 

 

 

  

        

 
 

 
 

 

 

 

  

    
  

 
   

که نوسانگر اول  طبق اعداد سوال، هنگامی
 

 
 کند، نوسانگر دوم نصف دوره پیموده است؛ دوره را طی می 

 یعنی: 
 

 
   

  

 
   

 امضاء:        رخنده اله وردیف نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

8 

1 

7 1 6 
0 2 

      {
        ربع اول

      ربع سوم
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:      تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالات  ردی

30هتر رٍٕ خط راست تا سرػت  300هتحروٖ اتتذا  1
m

s
ثاًِ٘، تاا سارػت ثاتات     10وٌذ ٍ سپس در هذت  حروت هٖ 

20
m

s
گردد: تاز هٖ 

m( سرػت هتَسط هتحرن چٌذ 1

s
است؟ 

m( تٌذٕ هتَسط هتحرن چٌذ 2

s
است؟ 

5/1

تا شتاب هتحروٖ  2
2

5
m

s
ثاًِ٘ حروتش تا اًذازٓ شتاب  4وٌذ تؼذ از  شرٍع تِ حروت هٖ 

2
10

m

s
  ٖ ٍ  شاَد  وٌذشًَذُ ها

 :گردد هتَلف هٖ

 ( ًوَدار سرػت زهاى آى را رسن وٌ٘ذ.1

دست آٍرٗذ. ( ول هسافت طٖ شذُ هتحرن را ت2ِ

2

تِ سؤالات زٗر جَاب دّ٘ذ: زٗرزهاى  –در ًوَدار سرػت  3

إ تغ٘٘ر جْت دادُ است؟ ظِح( هتحرن در چِ ل1

 ّإ زهاًٖ حروت هتحرن تٌذشًَذُ است؟ ( در وذام تاز2ُ

ترٗي فاصلٔ هتحرن از هثذأ حروت در وذام لحظِ اتفاق افتادُ است؟ ( ت٘ش3

 ( ػلاهت شتاب در چِ لحظاتٖ ػَض شذُ است؟4

5/1

1 دست آٍرٗذ. صَرت زٗر است. شتاب هتَسط هتحرن در دُ ثاً٘ٔ اٍل حروت را تِ هتحروٖ تًِوَدار شتاب زهاى  4

2 از 1ة صفح

نام و نام خانوادگی: ..........................

دوازدهن ریاضی هقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
دوره دوم رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

1381 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایاىآزهوى 

فیسیکنام درس: 

............نام دبیر:

 10/1331 / 15 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 8:  00  ساعت امتحان:
دقیقه 120مدت امتحان : 
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 نمره 20جمع بارم : 

 تا تَض٘ح هختصر درستٖ ٗا غلط تَدى جولات زٗر ت٘اى وٌ٘ذ. 5

 ( ّرگاُ ػلاهت شتاب هٌفٖ تاشذ حروت وٌذشًَذُ است.1

 جرم جسن تستگٖ ًذارد.( ّرگاُ جسوٖ را رٍٕ سطح افمٖ پرتاب وٌ٘ن، شتاب آى تِ 2

5/1 

0دست آٍرٗذ. ّإ زٗر تِ ً٘رٍٕ اصطىان را در حالت 6 5 0 4s k( / , / )     

  

2( اگر ً٘رٍٕ 1 10F N .تاشذ 

2( اگر ً٘رٍٕ 2 30F N .تاشذ 

5/1 

 

آساًسَرٕ تا شتاب  7
2

4
m

s
وٌذ. پس از هذتٖ تا شتاب  شرٍع تِ حروت هٖ 

2
10

m

s
اٗساتذ. ٍزى اااّرٕ    ترهس گرفتِ هٖ 

 درٍى اٗي آساًسَر در اٗي دٍ حالت چٌذ ًَ٘تي اختلاف دارد؟ 50kgجسوٖ تِ جرم 

 

5/1 

12Fرا تا ً٘رٍٕ  1kgجسوٖ تِ جرم  8 N ٖثاًِ٘ ً٘رٍٕ  5وش٘ن. تؼذ از  هF ٖلطغ ه    ٖ شاذُ   شَد. وال هساافت طا

 شَد چٌذ هتر است؟ إ وِ هتَلف هٖ تَسط اٗي جسن تا لحظِ

  

   

2 

 شَد. هطاتك شىل ً٘رٍ ٍارد هٖ 2kgتِ جسوٖ تِ جرم  9

  
8t( اگر جسن ساوي اتتذا ساوي تَدُ تاشذ سرػت آى را در لحظٔ 1  ِدست آٍرٗذ. ثاًِ٘ ت 

 اٗي جسن در اٗي جسن در اٗي ّشت ثاًِ٘ چٌذ ًَ٘تَى است؟ ( ً٘رٍٕ خالص )هتَسط( ٍارد تر2

5/1 

 

72اتَهث٘لٖ تِ جرم ٗه تي تا سرػت  10
km

h
 خَاّذ از پ٘چٖ تِ شؼاع ّشتاد هتر ػثَر وٌذ. هٖ 

 ( حذالل ضرٗة اصطىان لاست٘ه تا جادُ چمذر تاشذ تا ًلغسد؟1

 وٌذ چٌذ ًَ٘تي است؟ هٖ ( ً٘رٍٖٗ وِ جادُ وِ تِ اتَهث٘ل ٍارد2

5/1 

 هتر را طٖ وٌذ. ساًتٖ 60خطٖ تِ طَل  تار پارُ 20ثاًِ٘  40ًَساًگرٕ در هذت  11

 دست آٍرٗذ. ( هؼادلٔ حروت ًَساًگر را ت1ِ

( هىاى ًَساًگر در لحظٔ 2
2

3
t  ِدست آٍرٗذ. را ت 

5/1 

ثاً٘اِ تاشاذ تاِ     8وِ دٍرٓ تٌااٍب آى   وٌذ. در صَرتٖ شرٍع تِ ًَساى هٖ Nاز ًمطٔ  MNخط  ًَساًگرٕ رٍٕ پارُ 12

 ّإ زٗر در ٗه دٍرٓ تٌاٍب جَاب دّ٘ذ. سؤال

  

 سرػت ًَساًگر ت٘شٌِ٘ است؟ (در چِ لحظات1ٖ

 ّإ زهاًٖ حروتش تٌذشًَذُ است؟ ( در چِ تاز2ُ

 ( در چِ تازٓ زهاًٖ ػلاهت سرػت هٌفٖ ٍ شتاب هثثت است؟3

 شَد اًرشٕ پتاًس٘ل ت٘شٌِ٘ است ٗا ووٌِ٘؟ إ وِ ػلاهت شتاب ػَض هٖ ( در لحظ4ِ

2 

0زهاى  –ًَساًگرٕ دارإ هؼادلٔ هىاى  13 1 2x / cos( t)  .است 

ثاً٘ٔ اٍل حروت چٌذ  5تٌذٕ هتَسط هتحرن در 
m

s
 است؟ 

1 

 2 از 2ة صفح

0 2k / 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
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x
x v t t s
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x v t x m
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3 1) t2            2 صفر تا )t1،t3  تاt4              3 )t2                   4) t1وt3 

4 v S ma /
st t


   
 

24
2 4

10
 

5 

تِ دست هٖ آٗذ ٍ هٌفٖ تَدى ػلاهت شتاب دل٘ل وٌذ شًَذگٖ  a0vتشخ٘ص تٌذ ٍ وٌذ شًَذگٖ از ػلاهت  (1

 ً٘ست.)غلط(

 شتاب در اٗي حروت تِ جرم تستگٖ ًذارد )صح٘ح(       تا تَجِ تِ فرهَل  (2

6 

y

s Max s

s

N N

)(f ) N / F

f F N

F



    

      

  



2 10

2

0

0 50 10 40

1 0 5 40 20

10

 

s Max

K k K

)(f ) F

f N / f N

   

     

32 20 30

0 4 40 16
 

7 
N M(g a ) ( ) N

N
N M(g a ) ( ) N

    
  

    

1

2

5 10 4 70
70 30 40

5 10 4 30
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دوره دومرسالت  سرای دانش واحد دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت اول کليد

 فيسیک دوازدهن ریاضینام درس: 

 نام دبير: .................

 10/1381/  11تاریخ اهتحاى: 

 / عصرصبح  9ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 

 جسم ساکن است

 جسم حرکت می کند
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p S
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10 
s Max s s min

mv /
s

v v v
)(f ) m .mg m ( ) /

r r rg

)R w f N
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11 

t rad)n T
sn T

A x ACos t x / Cos( t)

)x / Cos( ) /
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12 

 

1) t=2 ٍt=6 

 ثاًِ٘ t=8 تا  t=2  ٍ t=6 صفر تا  (2

3) t=2   تا t=4  

 ووٌِ٘ )صفر( (4

13 

x / Cos( t)

T
T

m mS /
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
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2
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 ًَساى واهل اًجام هٖ شَد  5ثاًِ٘  5در 

/پس هسافت طٖ شذُ :  A m 5 0 4 2 
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:

ف
بارمسؤالاتردی

1

 برای تکمیل جملات زیر، عبارت مناسب را انتخاب کنید.

 جهت با بردار )جابجایی/ شتاب( است.الف( بردار سرعت متوسط هم

 شتاب ایجاد شده در یک جسم با جرم آن جسم نسبت )عکس / مستقیم( دارد. ب( 

ای یک اتومبیل دور یک میدان نیروی )اصطکاک/ وزن( نیروی مرکزگرا است. پ(در حرکت دایره

 نامند.ای سینوسی را )حرکت نوسانی کامل/ حرکت هماهنگ ساده( مینوسان دورهت( 

1

2

است؟ Bمربوط به کدام مفهوم ستون  Aهر کدام از عبارات ستون 

AB

سرعتشود.مقدار سرعتی که در هر ثانیه به سرعت متحرک اضافه میالف( 

ایدایره یکنواخت حرکت ب( حرکتی که در آن تندی متوسط با تندی متحرک در هر لحظه برابر است.

شتابپ( حرکت یکنواختی که دارای شتاب است.

حرکت یکنواختبیشینه است. ،فنر-مسیر نوسانگر وزنهاز  تعادلنقطه ت( کمیتی که در 

1

1با ذکر دلیل توضیح دهید در چه صورتی تندی متوسط و سرعت متوسط برابر خواهند بود؟ 3

4

ابتدایی شروع کارش به صورت زیر است: ثانیۀ 09تاکسی در زمان یک خودرو  -نمودار مکان

 ثانیه اول را مشخص کنید. 09الف( نوع حرکت تاکسی در 

 هایی راننده با شتاب منفی )ترمزی( حرکت کرده است؟ب( در چه بازه

 توانسته مسافر سوار کند؟پ( در کدام بازۀ زمانی راننده می

 ثانیه چند متر بوده است؟ 09ت( جابجایی تاکسی در مدت 

 زمان تاکسی را به صورت کیفی رسم کنید.-ث( نمودار سرعت

2

3 از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

...........................................نام پدر: 

.شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

7381 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی 3فيزیک  نام درس:

 بهنام شریعتینام دبير: 

71/7381/  71 تاریخ امتحان:

/ عصرصبح  19:11ساعت امتحان: 

دقیقه 721مدت امتحان: 
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ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

5 

(، سوخت موتور حرکتی یکی از فضانوردان در هنگام راهپیمایی فضایی به اتمام رسیده و Gravityدر سکانسی از فیلم گرانش )"

دلیل فیزیکی این اتفاق را بیان  "گردد.و دیگر به فضاپیما برنمی دهدپیمودنش بود، ادامه میاو مسیر مستقیمی را که در حال 

 کنید.

1 

6 
با ذکر دلیل توضیح دهید کیلوگرم در یک خودرو در حال حرکت هستند.  09کیلوگرم و دیگری به جرم  09دو نفر یکی به جرم 

 شوند؟که با ترمز کردن ناگهانی خودرو کدام یک از این دو نفر بیشتر به جلو پرتاب می
1 

7 

 شود؟عکس العمل نیروهای زیر به چه جسمی وارد می

 الف( نیروی وزن

 ب( نیروی عمودی سطح

1 

8 
 فنر در یک دوره تناوب تعیین کنید.-نوع حرکت )تندشونده، کندشونده، یکنواخت( را برای یک نوسانگر وزنه

 
1 

9 

در یک مسابقه، شخص شرکت کننده باید یک گوی کروی را طوری روی یک کانال به حرکت درآورد که گوی در انتهای کانال 

1−روی علامت مشخصی متوقف شود. اگر شتاب متوقف کنندۀ حرکت گوی روی کانال 
𝑚

𝑠2   باشد. شرکت کننده گوی را با چه

 قف شود؟ای رها کند که توپ در مکان مشخص متوتندی اولیه

 

 

 

 

1.5 

11 

𝑡ای دونده در لحظه زمان یک دونده دو صد متر، به صورت زیر است. سرعت لحظه -نمودار مکان = 4𝑠  چند برابر سرعت

𝑡متوسط آن بین لحظات   = 1𝑠  تا𝑡 = 4𝑠 است؟ 

 

 

 

 

 

2 

11 

بندیم و فنر را نیوتن بر سانتی متر است می 29متر که ثابت آن سانتی  12کیلوگرم را به انتهای فنری به طول  2ای به جرم وزنه

 کنیم. طول فنر را در هر یک از حالات زیر محاسبه کنید. از سقف یک آسانسور آویزان می

 الف( آسانسور ساکن است.

 متر بر مجذور ثانیه به سمت بالا حرکت کند.  2ب( آسانسور با شتاب ثابت 

2 

 3 از 2صفحه ی 
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 نمره 22:  جمع بارم

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

12 

نیروی  باشد. 199𝑁نیروی وارد شده به کتاب   ماند. اگرفشاریم و کتاب ساکن میرا به دیوار می 1𝑘𝑔ای مطابق شکل زیر جعبه

 ضریب اصطکاک دیوار و کتاب را محاسبه کنید. عمودی سطح و

 

  

 

2 

13 
باشد، حداکثر  9.2اصطکاک لاستیک ماشین و جاده  ضریب متر دارد. اگر 10های جاده چالوس شعاعی در حدود یکی از پیچ

 تواند باشد؟میچقدر سرعت خودروها در آن پیچ 
1 

14 

 زمان نوسانگری به صورت زیر است:-نمودار مکان

 الف( دوره تناوب این نوسانگر را محاسبه کنید.

 حرکت این نوسانگر را بنویسید.ب( معادلۀ 

 را محاسبه کنید. 𝑡1 مقدار  پ(

 

 

1.5 

15 

299با فنری با ضریب سختی فنر -یک نوسانگر هماهنگ ساده وزنه
𝑁

𝑚
 در حال نوسان است. 2𝑘𝑔ای به جرم و وزنه 

 الف( دوره تناوب حرکت نوسانگر را به دست آورید.

 باشد، محاسبه کنید. 9.0𝑚ب( انرژی مکانیکی این نوسانگر را در صورتی که دامنۀ حرکت آن 

1 

 موفق و مؤید باشید     شریعتی

 3از  3صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 الف(جابجایی                      ب( عکس                           پ( اصطکاک                       ت( حرکت هماهنگ ساده

 نمره دارد.  52.0هر مورد 

2 
 ای     ت( سرعتالف( شتاب                         ب( حرکت یکنواخت             پ( حرکت یکنواخت دایره

 نمره دارد. 52.0هر مورد 

3 
( در این حالت متحرک در خط مستقیم حرکتی بدون بازگشت را دارد. 520در صورتی که جابجایی با مسافت طی شده برابر باشد )

(520) 

4 

 5ثانیه        ت(  05تا  50ثانیه     پ(  05تا  05ثانیه و  50تا  05الف( تندشونده                   ب( 

 دارد. 52.0الف تا ت  هر کدام از موارد

 نمره 1در مجموع  52.0هر کدام از بازه های زمانی ث( 

 

 

 

 

 

 

5 
( در صورتی که برآیند نیروهای وارد بر یک جسم صفر باشد، اگر ساکن باشد ساکن خواهد و اگر در 52.0طبق قانون اول تیوتن )

شود، او با همان در فضا به فضانورد هیچ نیرویی وارد نمی ( چون520حرکت باشد ، به حرکت خود با سرعت ثابت ادامه خواهد داد.)

 (52.0گردد.)دهد و به فضاپیما برنمیسرعت ثابت به حرکت خود ادامه می

6 
لختی ( زیرا لختی با جرم جسم رابطه مستقیم دارد و اجسام با جرم بیشتر 52.0شود.)کیلوگرمی بیشتر به جلو پرتاب می 05شخص 

 (52.0تمایل بیشتری برای ماندن در حالت قبلی دارند.)بیشتری داشته و 

7 
 (520شود. )الف( عکس العمل نیروی وزن از طرف جسم به زمین وارد می

 (520شود. )ب( عکس العمل نیروی عمودی سطح از طرف جسم به سطح وارد می

8 
 کندشونده است. Tتا  0T/5تندشونده و از  0T/5تا  ./Tاز  -کندشونده ./Tتا  T/5از   -حرکت تندشونده T/5تا  5از زمان 

 دارد.( 52.0)هر مورد 

9 

 نمره( 520)هر سطر 
2 2

2 1

2

1

1

2

0 2(4.5)

3

V V a x

V

m
V

s

  

  



 

11 

4(                                                                                52.0ای )محاسبه سرعت لحظه

20
tan( ) 10

2

m
V

s
   

4                                                                 (52.0متوسط  ) محاسبه سرعت 1
1 4

4 1

20 8 12
4

4 1 3

V V m
V

t t s


 
   

 
 

4(                                                                                             520محاسبه نسبت خواسته شده )

1 4

10
2.5

4

V

V 

    

11 

 الف( در حالت ساکن، نیروی کشش فنر با نیروی نیروی وزن برابر است:

2 1 2

20 20 1

13

eF mg K x mg x x cm

x x x x cm

        

    
  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضي 9فیزیک  نام درس:

 بهنام شریعتينام دبیر: 

 71/7981 /71 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  19:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 721مدت امتحان: 
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 (52.0( و محاسبه طول ثانویه )520محاسبه تغییرات طول )

                                                                        ب(

2 1 2

20 20 4

24 6
0.12

20 5

12.12

eF mg ma K x mg ma x

x cm

x x x x cm

         

   

    

  

 (52.0( و طول ثانویه )52.0( به دست آوردن تغییرات )52.0معادله اصلی ) نوشتن

12 

 (520نویسیم تا نیروی عمودی سطح به دست آید)ابتدا قانون دوم نیوتن را در راستای افقی می

0 100N N NF F F F F N       

 (520نویسیم: )را در راستای عمودی میاکنون قانون دوم نیوتن 

0 100 10 0.1s s s N s sf mg f mg F mg                

13 

max

2

max

2

2 2

max

2
10 2

10

1 1
18 2

9 3

1
18 6

3

k

V A

a A

mA mg

m
V A

s





 

  







   

    

   

 

14 

با توجه به اعداد روی محور افقی:                                                                  (0.25) الف(
5

0.5 0.4
4

T
T s    

 توان معادله حرکت را نوشت:ای می( با به دست آوردن دامنه و بسامد زاویه52.0ب( )

                                                                                                         
2 2

0.04 , 5
0.4

cos( ) 0.04cos(5 )

A m
T

x A t t

 
 

 

   

 

  

 توان زمان مورد نظر را یافت:با داشتن معادله حرکت و مکان نوسانگر می (520)پ(

                                                           
1 1

1 1

1
0.04cos(5 ) 0.02 0.04cos(5 ) cos(5 )

2

1
5

3 15

x t t t

t t s

  




    

  

  

15 
(                                                                                               520الف( )

2
2 2

200 5

m
T

K


     

2(                                                                                         520ب(  ) 21 1
(200)(0.5) 25

2 2
E KA J    

 امضاء:   بهنام شریعتی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02جمع بارم : 
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:      تاریخ و امضاء:

ف
مفهومی سؤالاتالف( ردی

بارم

(52/0)هر کدام  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

متحرکی که خلاف جهت محور حرکت تندشونده دارد، علامت شتاب آن ....................... )مثبت ـ منفی( است.الف( 

.. )ابتدا تندشونده سپس ..........تواند ..... میب( در حرکت با شتاب ثابت روی یک محور، نوع حرکت متحرک ن

کندشونده ـ ابتدا کندشونده سپس تندشونده( باشد.

 کند. )بردار سرعت ـ بردار مکان( تغییر می ....در نقطه بازگشت علامت ....حرکت روی یک محور با شتاب ثابت، ج( در

کان باشد بردارهای ..................... )سرعت و د( در حرکت روی یک محور اگر متحرک در حال دور شدن از مبدأ م

  جهت هستند. مکان ـ سرعت و شتاب( الزاماً هم

توان  هـ( از روی نمودار شتاب ـ زمان یک متحرک .................. )سرعت متوسط ـ شتاب متوسط( متحرک را می

 دست آورد. به

اید، اگر راننده ناگهان ترمز بگیرد شما به جلو  کند ایستاده عت ثابت حرکت میرکه در یک اتوبوس که با س و( هنگامی

شوید. این قضیه طبق قانون ............... )اول ـ دوم( نیوتن توجیه پذیر است.  پرتاب می

کنند ـ  یالعمل خلاف جهت هم هستند، بنابراین یکدیگر را ............ )خنثی م طبق قانون سوم نیوتن، عمل و عکس ز(

کنند( خنثی نمی

( در حرکت کندشونده یک جسم روی یک محور بردارهای شتاب و نیروی خالص وارد بر جسم ................... ح

جهت ـ خلاف جهت( هستند. )هم

 ( سطح زیرنمودار نیرو ـ زمان وارد بر یک جسم برابر با ............... )تکانه ـ تغییرات تکانه( است. ت

( الزاماً    نمودار انرژی جنبشی یک جسم نسبت به تکانه آن )نمودار در حرکت یکنواخت روی خط راست ( ی

 ............... )سهمی ـ خط راست( است.

شویم، حرکت جسم ............ )تندشونده ـ  که به نقطه تعادل نزدیک می ( در حرکت نوسانی هماهنگ ساده هنگامیط

 کندشونده( است.

حرکت هماهنگ ساده، یک حرکت .................. )شتاب ثابت ـ شتاب متغیر( است.( ظ

3

ب( مسائل فصل اول

0 ها از مبدأ مکان با سرعت اولیه  متحرکی روی محور  5  00
 

 
ثانیه 10کند و در ابتدا به مدت  شروع به حرکت می 

5 0به سرعت خود با شتاب 
 

ه حرکت خود در همان جهت ادامه ثانیه با سرعت ثابت ب 10کند. سپس  اضافه می 2 

 ثانیه ترمز می کند تا بایستد. 2دهد و در نهایت در مدت  می

 الف( نمودار سرعت ـ زمان آن را رسم کنید.

 دست آورید. ب( سرعت متوسط متحرک در کل مسیر حرکت را به

52/0

52/1

با شتاب ثابت شروع به حرکت می کند و در ادامه مسیر   متحرکی از حال سکون روی یک خط راست از نقطه  3

ثانیه حرکت  2را در مدت    متری  52رسد. اگر این متحرک فاصله  می  و    اطبه نق حرکت خود در همان جهت

00برابر با   ی  کرده باشد و سرعت متحرک در نقطه
 

 
چند متر است؟    له باشد، فاص 

5

3از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

دوازدهم ریاضی مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش  )واحد حافظ(

1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

فیزیکنام درس: 

 علیرضا کرمی نام دبیر:

 10/1397 /15 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 08:  30  ساعت امتحان:

دقیقه 120مدت امتحان : 
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ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

که دو  هنگامیشود.  تر رها می متر پایین 52/25ثانیه بعد جسم دیگری از  2/1شود.  از بالای برجی رها می جسمی 5

  رسند: هم می جسم به

 الف( جسم دوم چند ثانیه حرکت کرده است؟

  چند متر بر ثانیه است؟ ب( سرعت جسم اول

 

 

1 

1 

 ج( مسائل فصل دوم

نمودار سرعت ـ زمان زیر مربوط به آسانسوری است که از طبقه همکف یک ساختمان شروع به حرکت کرده و در  2

5 0شود. اگر فنری با ثابت  نهایت در طبقه بیستم آن متوقف می
 

  
   3بوده و یک وزنه  انسور متصلسبه سقف آ 

متر است؟ )حرکت آسانسور بین  سوم و هفدهم چند سانتی باشد، اختلاف طول یک فنر در طبقاتاز آن آویزان 

8 9  طبقات پنجم تا پانزدهم با سرعت ثابت انجام شده است.( )
 

 2) 

 

 

 

 

 

 

5 

 دهد که روی یک خط راست در حال حرکت است. را نشان می   5شکل زیر نمودار تکانه ـ زمان جسمی به جرم  5

 الف( نیروی خالص وارد بر جسم در مدتی که حرکت کندشونده دارد چند نیوتن است؟ 

 تندی متوسط جسم در کل مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است؟ ب( 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

از حال سکون با  5 0   و  8 0    های گرم روی یک سطح افقی با ضریب اصطکاک 500جسمی به جرم  5

شود و جسم پس از مدتی متوقف  قطع می  ثانیه بعد ناگهان نیروی  2شود.  کشیده می  6  نیروی افقی 

 شود. می

 الف( حداکثر سرعت جسم در طول مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است؟

 کشد؟ رکت کندشونده جسم چند ثانیه طول میب( ح

 ج( کل مسیر حرکت چند متر است؟

 

 

 

2/0 

2/0 

2/0 

20گرم با سرعت  1500یک توپ فوتبال به جرم  8
 

 
رسد. فوتبالیست توپ را با سرعت  به پای یک فوتبالیست می 

25
 

 
نیوتن باشد، چند ثانیه طول  100گرداند. اگر نیروی پای فوتبالیست  در همان راستا در جهت مخالف بر می 

 کشد تا فوتبالیست به توپ ضربه بزند؟  می

 

1 

 3از 2صفحه ی 

𝑡(𝑠) 

𝑣(
𝑚

𝑠
) 

6/3 

6 08 27 

𝑡(𝑠) 

𝑃(
𝑘𝑔𝑚

𝑠
) 

2 9 
02 

80- 

40 
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 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 
 

ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

به نخی متصل است و روی سطح افقی یک میز بدون اصطکاکی قرار دارد. در   ای به جرم  مطابق شکل زیر وزنه 9

 5با دوره   متصل است. وزنه   وسط میز سوراخ کوچکی قرار دارد که نخ از آن عبور کرده و انتهای آن به جرم 

متصل بوده و روی    کند. اگر طول قسمتی از نخ که به وزنه  ای به مرکز روزنه می ثانیه شروع به گردش روی دایره

 باشد، نسبت  ( )0و طول قسمت دیگر نخ که آویزان است  ( )5 0میز افقی قرار دارد 

 
   چقدر باشد تا وزنه  

πبه حال تعادل باشد. )  ی ریاضی( ( )مخصوص رشته3 

 

 

 

 

 
 

5 

 د( مسائل فصل سوم

ها حرکت هماهنگ ساده انجام  دهد که روی محور  شکل زیر نمودار مکان ـ زمان حرکت نوسانگری را نشان می 10

 دهد. می

 ثانیه اول حرکت، چند ثانیه مقدار انرژی جنبشی جسم در حال افزایش است؟ 2الف( در 

 کدام است؟   ب( در یک نوسان کامل، تندی متوسط حرکت جسم در 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

52/0 

52/0 

دهد و  حرکت هماهنگ ساده انجام می   30به فنری متصل بوده و روی پاره خطی به طول  0 نوسانگری به جرم  11

در حال نوسان است. اگر هر دو جسم از انتهای سمت   40 خطی به طول  روی پاره 2 نوسانگر دیگری نیز به جرم 

 2 را طی کرده است، جسم    45مسافت  0 کنیم که در مدتی که جرم  راست شروع به حرکت کنند مشاهده می

 پیماید. را می   40مسافت 

 است؟ 2 چند برابر دوره نوسان  0 الف( دوره نوسان 

 چند نوسان انجام داده است؟  2 دهد، جرم  نوسان کامل انجام می 5تعداد  0 ب( در مدتی که جرم 

 

 

 

 

2/0 

2/0 

 3از 3صفحه ی 

𝑀 

𝑚 

𝑡(𝑠) 

𝑥(𝑐𝑚) 

2 

8 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( سوالات مفهومی

 ( سرعت و مکان5( بردار سرعت              3( ابتدا تندشونده سپس کندشونده        5( منفی                     1 1

 جهت ( هم8کنند          ( خنثی نمی5( اول                                                      5   ( شتاب متوسط    2

          ( شتاب متغیر15( تندشونده                11( سهمی                                                10( تغییرات تکانه       9

 فصل اولب( مسائل 

5  

 

 

 

 

 

 

3 
)     فاصله   

   0

2
)  45  (

00   0

2
)  5   0  8 

 
 

      0  00    5  8    
2
5
 0 4 

 2 

2   فاصله      0
2  2    82  0  2  0 4        80  

تر از گلوله  متر پایین 52/25آید. چون گلوله دوم  متر پایین می 52/11ثانیه زودتر حرکت کرده است، پس  2/1گلوله اول  5

ثانیه  تر از گلوله اول است. از این لحظه به بعد ثانیه به متر پایین 52کند، پس در لحظه شروع  اول شروع به حرکت می

 کنیم: بررسی می

شود و  متر کم می 12متر اختلاف فاصله آنها 52آید، پس از  متر پایین می 2متر و گلوله دوم  50ثانیه اول:گلوله اول 

 رسد. متر می 30فاصله آنها به 

شود و  متر دیگر کم می 12متر فاصله آنها  30آید، پس از  متر پایین می 12متر و گلوله دوم  30ثانیه دوم: گلوله اول 

 رسد.  متر می 12فاصله آنها به 

شود و به  متر دیگر کم می 12متر فاصله آنها  12آید، پس از  متر پایین می 52متر و گلوله دوم  50ثانیه سوم: گلوله اول 

 رسند. می

 45ثانیه حرکت کرده و سرعت جسم اول به  3بنابراین جسم دوم 

 
 رسد. می 

 ج( مسائل فصل دوم

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش )واحد حافظ( دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 فيزیک ـ دوازدهم ریاضی نام درس:

 عليرضا کرمینام دبير: 

 10/1397/  15تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 

00 

25 20 00 

05 

𝑣(
𝑚

𝑠
) 

𝑡(𝑠) 

𝑆 )الف   𝑥  (
00+05

2
 00)  (00  05)  (

5 05

2
)  302 5𝑚 

𝑉 )ب  
 𝑥

 𝑡
 

302 5

25
 02 5

𝑚

𝑠
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02 
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02  𝑡
 𝑡  00 

𝐹  6 𝑣  0 

5𝑠 𝑡 توقف 

𝑁 

𝐹 

𝑚𝑔 

𝑓𝑘 
 
𝐹  𝑓𝑘  𝑚𝑎  6  0  0 2  𝑎  𝑎  25𝑚

𝑠2

𝑓𝑘  𝜇𝑘𝑚𝑔  0 5  0 2  00  0                       
 

𝑣  𝑎𝑡  𝑣0  25  5  0  025𝑚
𝑠

 

𝑣2  𝑣0
2  2𝑎 𝑥0   𝑥0  

0252

50
 302 5𝑚 

𝑁 

𝑓𝑘 

𝑚𝑔 

0  𝑓𝑘  𝑚𝑎  0  0  0 2  𝑎  𝑎   5𝑚
𝑠2 

𝑣  𝑎𝑡  𝑣0  0   5𝑡  025  𝑡توقف  25𝑠 
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  𝑥2  0562 5𝑚 

 𝑥کل   𝑥0   𝑥2  0875 𝑚 

 قسمت اول:

 :دومقسمت 
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 د( مسائل فصل سوم

 الف( ربع اول و سوم انرژی جنبشی در حال افزایش است؛ چون متحرک 10

 شود. به نقطه تعادل نزدیک می

 

 

 ثانیه حرکت تندشونده است. 2ثانیه از این  3پس کلاً 

   (ب 
 

  
 

4 
 

 
4  0 08

8
 0 04  

 
 

11 

 (الف
3
4
 0  

 2

2
  0  

2
3
 2 

} (ب
 

 0
 

2
3
 

 2
 0  6    

 
 

6
 

2
3
 

 2
  2  

02
3
 4 

که نوسانگر اول  طبق اعداد سوال، هنگامی
3

4
 کند، نوسانگر دوم نصف دوره پیموده است؛ دوره را طی می 

)یعنی: 
3

4
 0  

 2

2
)  

 امضاء:         علیرضا کرمی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

0 

8 

2 8 6 
4 5 

0  𝑡  5  {
0 ربع اول  𝑡  2  

4 ربع سوم  𝑡  5
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f 12

( )
m

V
s

( )t s

3

3

2 4 6 10

نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                   

ف
بارمسؤالات  ردی

1

جایی و سرعت متوسط و تندی متوسط را در کل حرکت )از لحظه شروع تا ر مسافت پیموده شده و جابهدر شکل زی

tلحظه  را بدست آورید.  (10

3

2

متری با سرعت اولیه  2از مکان متحرکی 
m

s
شتاب10 و

m

s
می22 مستقیم حرکت مسیر کند.در

زمان آن را بنویسید.  –الف( معادله مکان 

ثانیه از آغاز حرکت در چند متری مبدأ مکان است و در آن موقعیت چه سرعتی دارد؟ 4ب( پس از گذشت 
2

3

اگر شتاب ثابت متحرکی 
m

s
آن22 اولیه و سرعت

m

s
زمانی )صفر تا6 ثانیه(4باشد در بازه

ای سرعت متحرک به الف( نوع حرکت و جهت حرکت آن  چگونه است؟ ب( در چه لحظه
km

h

36
22/2رسد؟می

4

کند اگر ضریب اصطکاک کیلوگرمی از حال سکون شروع به حرکت می 2جسم  fدر شکل مقابل با اعمال نیروی 

چند باشد: الف( شتاب حرکت  2/0جنبشی 
m

s
متر بر ثانیه برسد چند متر این 8است؟ ب( اگر سرعت جسم به 2

3جا شده است؟راستای افقی جابه جسم در

نام و نام خانوادگی: ..........................

دوازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

...........................................نام پدر: 

.شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانه دبیرستان غیردولتی 

7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

فیزیکنام درس: 

 رامین شادالویی نام دبیر:

 51/5931 / 51 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:
دقیقه 31مدت امتحان : 
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f 10

37

 

 

 نمره 21جمع بارم : 

2 

 باشد. به جعبه وارد شده ولی  جعبه قادر به حرکت نمی fدر شکل مقابل نیروی 

 و نیروی اصطکاک ایستایی چند نیوتن است؟گاهی الف( نیروی تکیه

 ب( چند نیوتن نیرو در راستای افقی وارد کنیم تا جسم در آستانه  حرکت قرار گیرد؟

                                                                                                   /Sin37 0 6 

                                                                                                          m kg3  

                                                                                                           /s 0 5             
 

 

 

 

3 

6 

و سرعت اولیه  kg4جسمی به جرم 
m

s
کند. اگر نیروی افقی در همان جهت در مدت در مسیر مستقیم حرکت می 10

 رسد.متر بر ثانیه می 20به  ثانیه به جسم اعمال شود سرعت جسم 2زمان 

 الف( تکانه قبل و بعد از اعمال نیرو چند کیلوگرم متر بر ثانیه است؟

 

 

 چند نیوتن است؟ fب( مقدار نیروی 

 

 

22/2 

7 

X/به صورت  SIای در اگر معادله مکان نوسانگر ساده Cos t


0 02
6

 باشد: 

 دهد؟نوسان کامل انجام میالف( این نوسانگر در هر دو دقیقه چند 

 

کشد تا برای اولین بار سرعتش ماکزیمم شود؟ )نوسان از بالاترین نقطه شروع ب( چند ثانیه از آغاز نوسان طول می

 شود(می

 

 

 

2 

8 

کیلوگرم بوده و سرعتش  02/0جرم یک ذره در حال نوسان  
m

s
 است. در این صورت: 10

 چنبشی آن  چند ژول است؟الف( انرژی 

 

 

ب( انرژی مکانیکی )کل( آن در صورتی که نوسانگر هنگام عبور از مرکز نوسان سرعتش به 
m

s
 برسد؟ 20

 

 

 

2/2 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

نمره(    1)
( )

( )S   2
3

8 2 15
2

و                                 
( )

S


  1
2 3

3
2

 

Lنمره(       1)   3 15 18               x S S   1 2  جاییجابه  12

/نمره(    1)
L

S
t

  
18

1 8
10

                             /
x

V
t




  

12
1 2

10
 

2 

X.نمره(  1) at v t x x t t      2 2
0 0

1
10 2

2
 )الف 

( )x m   24 10 4 2  )ب 58

)نمره(     1) )
m

v at v v
s

     0 2 4 10  )ج 18

3 

                                                v
v at v v t t


      

0
0 2 6 3 

نمره(  1)                                                                           
v

v  
6

2
3 1

 

 

 

 

 

 

 

ثانیه متحرک در جهت محور  4تا  3ها و نوع حرکتش کندشونده است. از  xثانیه متحرک خلاف جهت محور  3از صفر تا 

x ( .1ها و نوع حرکتش تندشونده است )نمره 

vنمره(   1) t t t      2 6 10 2 6 8 

4 

/نمره(     2/1) ( )kf mg Ma a a      12 0 2 20 2 4 

 

)نمره(     2/1) ) ( )v v a x x x       2 2 2
0 2 8 2 4 8 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهرانه ......... اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش سعادت آباد رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 فیزیکنام درس: 

 رامین شادالویی نام دبیر:

 51/5931 / 51 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 31مدت امتحان : 
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Mg  30

cosf 37 8

sinf 37 6

sf
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t s
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360 12
3

90
 )ب

 

 

 

 

 

2 

cossf       نمره( 1) f N 37 8         sinf N Mg N   37  )الف 24

.نمره(    1) / ( )SMf s N N  0 5 24  )ب 12

 

 

 

 

 

cosfنیوتن نیرو در جهت  4اگر   نمره(  1گیرد. )وارد کنیم جسم در آستانه حرکت قرار می 37

6 

نمره(    1)
P mv

P mv

 


 

1 1

2

40

80
 )الف 

نمره(   2/1)
.

( ) ( )

f t m v

f N



  5 4 20 10 8
 )ب  

7 

X/نمره(   1) Cos t T
 

    0 02 12
6 6

 )الف

)دور   )t nT n n    120 12 10 

 

 نمره(     1)                                                                                                                           

8 

)نمره(    1) )K MV j   2 21 1 2
10 1

2 2 100
 )الف 

)نمره(  2/1) )ME MV j   2 21 1 2
20 4

2 2 100
 )ب 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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 جمهىری اسلامی ايران

 اداره کل آمىزش و پرورش شهر تهران

 تيران 4آهٌزش ً پرًرش هنطقو اداره  

 

 

  
  

 بارم توجه: استفاده از ماشيه حساب ساده بدون اشكال است. رديف

 ٍ تِ پاسخٌاهِ هٌتقل کٌیذ.کشدُ ػثاست هٌاسة سا اص داخل پشاًتض اًتخاب  1

 دیٌاهیک( است. -)سیٌواتیکپشداصدهیتَجِ تِ دلیل آىحشکت اجسام تذٍىتشسسی کِ تِاصػلن فیضیکایضاخِالف( 

 کٌذ.صهاى سا تِ ّن ٍصل هی -هکاىکِ دٍ ًقغِ اصًوَداساستخغیضیة ای (لحظِ –تٌذی)هتَسظ ب( 

  است. ضتاب(تذٍى  -اگش تضسگی سشػت ثاتت تواًذ حشکت تش هسیش هٌحٌی حشکتی )ضتاتذاسج( 

  داسد.هستقین هشتغ تساهذ (ساتغِ -ّش ًَساًگش تا )تساهذ(اًشطی هکاًیکید

 ػشضی ( است.  –ٍ( ًَس ًَػی هَج )عَلی 

25/1 

 ٍ تِ پاسخٌاهِ هٌتقل کٌیذ. کشدُ هطخص  «ى » ٍ     «د » تا حشفْای   ػثاست دسست ٍ ًادسست سا 2

 ًیشٍی ػوَدی تکیِ گاُ است. ُاًذاص تیطیٌِ ًیشٍی اصغکاک ایستایی هتٌاسة تاالف( 

 خلاف جْت تا تشداس ضتاب است. ،ًیشٍی خالص ٍاسد تش جسنب( 

 ِ تٌذی جسن دس حال سقَط دس دسٍى ضاسُ تیطتش تاضذ، ًیشٍی هقاٍهت ضاسُ افضایص هی یاتذ. چّش ج( 

 صهاى تشاتش است تا تغییش تکاًِ . –هساحت صیش ًوَداس ًیشٍ ( د

 ًسثت هستقین داسد. ، دٍ رسُ تا هشتغ فاصلِ تیي آًْا ًیشٍی گشاًص تیيٍ( 

  دٍسُ تٌاٍب آى تیطتش است. ،ُ(ّش چِ عَل ًخ آًٍگ تیطتش تاضذ

5/1 

3  
 تشای ّش یک اص سَالات صیش تَضیح هٌاسثی، حذاکثش دس یک سغش تٌَیسیذ.

 
 صفش ًثاضذ؟یا هوکي است دس حشکت سٍی خظ ساست ، سشػت حشکت صفش ضَد اها ضتاب حشکت آالف(

 ًطیٌاى خَدسٍ سا ضشح دّیذ.ب(ػلت تستي کوشتٌذ ایوٌی تشای سش

کٌذ تا ًیشٍیی کِ جؼثِ تِ ضخص ٍاسد دّذ . ًیشٍیی کِ ضخص تِ جؼثِ ٍاسد هیای سا ّل هیضخصل جؼثِج(

 کٌذاها ضخص ّوچٌاى ساکي هی هاًذ.، پس چشا جؼثِ حشکت هیهی کٌذتشاتش است

 

 

5/0 

5/0 

75/0 

 75/0  تحقیق کٌیذ کِ ًیشٍی اصغکاک جٌثطی تِ هساحت سغح تواس تستگی ًذاسد. کوک آصهایطی سادُتِ 4

 5/0 ( یک تفاٍت ٍ یک ضثاّت اص اهَاج هکاًیکی ٍ الکتشٍ هغٌاعیسی تٌَیسیذ.الف 5

 3اص   1صفحِ: 

 صبح 8:30سبعت اهتحبن:                                                                                                                                                                                           

      دقيقو 120اهتحبن:  ًقت                       هبه: دينٌبت اهتحبني                                شبىد هعلن نبم ًاحد آهٌزشی:                       ش صندلی )ش داًطلب(:          

 13/10/1397اهتحبن:  تبريخ                                 ريبضیرشتو:                دىندًازپبيو:                 نبم پدر :                                  خبنٌادگی:                   نبم ً نبم

 صفحو 3سؤال:  صفحوتعداد               1397ـ1398سبل تحصيلی:                                               چبم نبم نبم دبير:                         3 فيسيكسٌال اهتحبن درش: 

 هْش یا اهضاء هذیشهحل 

 سئٌال
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 3اص    2صفحِ: 

 بارم سوال رديف

این تَضیح دّیذ اگش (هغاتق ضکل چٌذ آًٍگ سا اص سیوی آٍیختِب 

  کٌٌذ؟ی دیگش چگًَِ ًَساى هیسا تِ ًَساى دس آٍسین، آًٍگْا xآًٍگ 

 

 

سا تِ پاسخٌاهِ هٌتقل  Aدّذ، هَج هَجی سا ًطاى هی ضکل صیش(ج

اش ًصف ٍ سسن ًواییذ کِ داهٌِ B تِ ًام کشدُ ٍ سٍی اى هَج دیگشی

 عَل هَج آى دٍ تشاتش تاضذ.

 

25/1 

ی تِ صَست سْوی ٍ دس تاصُ  2tتا  0صهاًی ی صهاى هتحشکی تِ صَست صیش است . دس تاصُ  –ًوَداس هکاى    6

 تِ صَست خظ ساست است.  3tتا  2tصهاًی 

 الف( دس کذام تاصُ ی صهاًی حشکت یکٌَاخت است؟

 گزسد؟ای هتحشک اص هثذا هکاى هیب(دس چِ لحظِ

 ج( دس چِ لحظِ ای هتحشک تغییش جْت دادُ است؟ 

 

0/75 

 تِ صَست سٍتشٍ است.  A  ٍBًوَداس هکاى صهاى دٍ هتحشک  7

 الف( هؼادلِ ّای حشکت آًْا سا تٌَیسیذ.

 ب(دس چِ صهاًی دٍ هتحشک تِ ّن هی سسٌذ؟ 

 

75/1 

  صهاى هتحشکی تِ صَست صیش است. -ًوَداس سشػت 8

 الف(سشػت هتَسظ دس کل صهاى حشکت سا تِ دست آٍسیذ.

 ب(دس کذام تاصُ ی صهاًی ضتاب تیطتش است ؟ چشا؟ 

 حشکت سسن کٌیذ،  10sتا0صهاى سا تشای  -ج(ًوَداس هکاى

mx هکاىضشٍع حشکت سا اص 200  .دس ًظش تگیشیذ 

 

2 

، اگش اص هقاٍهت َّا صشفٌظش کٌین.ضَدهتشی سّا هی 02استفاع صخشُ ای تِ جسوی اص  9
2

10
s

m
g  

 الف(صهاى سقَط سا هحاسثِ کٌیذ.

 ب(سشػت سسیذى جسن تِ صهیي سا تذست آٍسیذ. 

1 
 

 13/10/1397  تبريخ اهتحبن:                                                       ريبضیرشتو:                                             3 فيسيكدنببلو سؤال اهتحبن درش: 

 

A 
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 3اص    3صفحِ: 

 بارم سوال رديف

cmLفٌشی تِ عَل  10 100   ًِکٌین . پس اص گشهی ٍصل هی 200سا آٍیضاى هی کٌین ٍ تِ سش دیگش آى ٍص

cmLسسیذى تِ تؼادل عَل فٌش تِ  12 سسذ. هی 

الف(ثاتت فٌش چٌذ
m

N است؟
2

8.9
s

m
g  

 ضَد؟هیهتشساًتیتؼادل عَل فٌش چٌذتِپس اصسسیذى، کٌینگشهی تِ فٌشآٍیضاى 300ب(اگشٍصًِ 

 

5/1 

11 
 چشخذ. دٍس هی 200دس ّش دقیقِ m1تالگشدی تِ ضؼاع  

 الف(دٍسُ تٌاٍب پشُ ّا چٌذثاًیِ است؟

ب(ضتاب هشکض گشا دس ًَک پشُ ّا چٌذ 
2s

m  است؟ 

25/1 

تا تٌذی kg1000خَدسٍیی تِ جشم    12
h

km
تِ دیَاس تش خَسد کشدُ ٍ تا تٌذی   72

h

km
گشدد. اگش تاص هی 18

 تاضذ، هغلَتست:s5.0صهاى تشخَسد 

الف(تغییش تکاًِ چٌذ
s

mkg.است؟ 

 ی ًیشٍی هتَسظ خَدسٍ چٌذ ًیَتَى است؟ب(اًذاصُ

 

5/1 

13 
 

 

تِ صَست صیش است: SIهؼادلِ ًَساًگشی دس 
  

)10cos(02.0 tx 
 

 است؟ ٌذهتش، چًَساًگش الف(داهٌِ

ام ثاًیِ چقذس است؟ب( هکاى ًَساًگش دس لحظِ یک سی
 

 ضَد؟تٌذی ًَساًگش تیطیٌِ هی ج(پس اص چِ هذت تشای اٍلیي تاس اص ضشٍع حشکت ،

 

2 
 

 کطین.هی N8.1سا تا ًیشٍی kg36.0ٍ جشمm2.0تِ عَل  جسوی 14

جسن چٌذالف(تٌذی اًتطاس ایي هَج دس 
s

m ؟است 

 تاضذ. m5.0سا تا چِ تساهذی حشکت دّین تا عَل هَج ایجاد ضذُ دس فٌش جسن ب(سش آصاد 

 

25/1 

 20 جمع بارم  موفق باشيد  

 13/10/1397تبريخ اهتحبن:                                                      ريبضیرشتو:                                                  3فيسيك دنببلو سؤال اهتحبن درش: 
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ر

 

 

بارمامام علی )ع( .علم گنج بزرگی است که با خرج کردن تمام نمی شودرديف

1

از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کرده و به پاسخ نامه منتقل کنید:

شتاب متوسط( بین آن دو لحظه است. –کند برابر ) سرعت متوسط زمان را در دو لحظه قطع می-شیب خطی که نمودار مکان -الف
 مماس ( بر بردار سرعت متحرک است. –در حرکت یکنواخت بر مسیر دایره برآیند نیروهای وارد بر جسم در هر لحظه، ) عمود  -ب
 مثبت ، منفی ( است . ) x vx a   ند شونده روی خط راست ، حاصل ضربکدر حرکت  -پ

( به وجود می آید. جهت سرعت –در حرکت دایره ای یکنواخت، شتاب مرکز گرا به دلیل تغییر ) بزرگی سرعت   -ت

1

2

تعیین کنید: "ن"یا  "د"زمان متحرکی مطابق شکل داده شده است. درستی یا نادرستی عبارتها را با نوشتن  -مودار سرعتن

 سرعت اولیه متحرک صفر است. -الف

        تند شونده است. 1tحرکت متحرک از صفر تا  -ب

 باشد.جهت حرکت متحرک مثبت می 2tتا  1tاز  -ج

 باشد.برابر صفر می  3tو  1tهای شتاب متحرک در لحظه -د

 متحرک دو بار تغییر جهت داده است. -ه

 جابجایی متحرک منفی است. 2tاز صفر تا  -و

5/1

3

درست را انتخاب کنید. ی از داخل پرانتز گزینه

 تندی لحظه ایی ( را نشان می دهد.-عقربه تندی سنج خودرو ) تندی متوسط-الف

این جسم حرکت یکنواخت دارد(. -)این جسم ساکن استر زمان است ونمودار مکان زمان یک جسم موازی مح-ب

SI (smkgیکای تکانه در  -پ /،
2

smkg  است. (/

فاوتند(.مت -برابرند در حرکتهای بر روی خط راست با رفت و برگشت، جابجایی و مسافت طی شده) -ت

 کوچکتر( است -از ضریب اصطکاک جنبشی) بزرگتر معمولاایستایی  صطکاکا ضریب -ث

 تغییرات طول فنر( رسم میشود. -با توجه به ) حرکت جسمجهت نیروی کشسانی  -ج

5/1

4
مفاهیم را تعریف کنید:

5/1لختی -پ  تکانه -ب  نیروی مقاومت شاره -الف 

5
گیرد؟زنید پای شما درد میچرا به دیوار ضربه میه از قانون سوم نیوتن توضیح دهید با استفاد-الف

 قانون اول نیوتن را بنویسید. -ب

1

6

 است؟ نام ببرید.مواد زیر چه نیرویی تأمین کننده جانب مرکز در 

هنگام دور زدن یک خودرو در یک میدان -بالکترون به دور هسته         حرکت  -الف
1

«ادامه ی سوالات در صفحه ی دوم »

 به نام خدا

 8دبيرستان  دخترانه  رضوان منطقه 

محل مهر آموزشگاه دوازدهم :پايه ریاضی :رشته 3فيزيک  نام درس : نام ونام خانوادگی:

:صندلی شماره صفحه 2 :تعداد صفحات □ندارد           ■نيازبه پاسخ نامه : دارد 

8/10/97:تاريخ دقيقه    120     زمان : خانم استادحسين نام دبير:

97-98 سال تحصيلیماه  دی امتحان 
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 رشته ریاضی 3ادامه سوالات فیزیک 

7 

 زمان متحرکی مطابق شکل داده شده است:-مکاننمودار 

 زمان این متحرک را بنویسید -معادله مکان -الف

 دست آورید.را به  t انزم  -ب

 
 ن مدت رسم کنید.زمانش را در ای -سرعت نمودار  -پ
 

   2 

8 

hkmخودرویی با تندی  در حرکت است که ناگهان راننده خودرو مانعی را پیش روی خود می بیند، اگر راننده با شتاب  72/

2

/ sm5  متری خودرو باشد، 50نع در فاصله و ما سرعت خود بکاهداز 

 خودرو در چه فاصله ایی از مانع متوقف میشود؟ -الف 

 چه مدت طول میکشد تا خودرو متوقف شود؟ -ب

2 

9 

کنیم. اگر می رهاسرعت اولیه  در راستای قائم و در شرایط خلأ بدونجسمی را متر فاصله دارد،  hایی که تا سطح زمین از نقطه

𝑔              ثانیه به زمین برسد: 5جسم پس از  = 10
𝑚

𝑠2                                                

 hارتفاع  -الف

 سرعت جسم را در لحظه برخورد به زمین بدست آورید. -ب

2 

10 
 زند.دور می 5ثانیه  20کند که در متر طوری حرکت می 2گرم، در یک مسیر دایره به شعاع  200جسمی به جرم 

rpm  جسم را بدست آورید.و سرعت 
5/1 

11 
sm  گرم در راستای افقی با سرعت 2توپی به جرم  راستا ولی با  آن در همانبه یک دیوار برخورد کرده و پس از   12/

smسرعت که دیوار بر توپ وارد می  را توسطیم نیروی اندازه ی ،اشدب s1/برمی گردد.اگرمدت زمان برخورد توپ با دیوار 8/

                                                                             محاسبه کنید. ،کند 

5/1 

12 
NF توسط نیروی افقی   kg2در شکل زیر جسمی به جرم  9   جنبشی ک سطح افقی با ضریب اصطکاکیروی 

25/ کشیده می شود . شتاب حرکت جسم چه قدر است ؟                                                                                                 

                                                                                    kgNg 1     
5/1 

13 

 ح زمین روی یک مدار دایره ای به دور زمین می گردد. از سط    km2در فاصله ی  kg1   ماهواره ای به جرم
 الف( نیروی گرانش بین ماهواره و زمین چه قدر است ؟

 ماهواره را محاسبه کنید. دورهب( 
221124 1666416 kgmNGkmRkgM EE /./,,   

2 

 در پناه خداوند بزرگ موفق باشيد

F

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